

Ce ascultăm la radio

Miercuri 20 Ianuarie 1937

RADIO-ROMANIA
RADIO-BUCUREȘTI
6,30 : Deschiderea emisiunii.
13:00 : Ora. Culturale, Sport. Cota apelor Dunării.

Cinema CORSO Arad
Telefon: 5-65
Premieră
Tu ești norocul meu
cu BENJAMINO G'GLI

Barul „CORNUL VÂNTĂTORILOR” Dancing Arad
Program senzațional — 1937 Ianuarie
Trio RUGLES
MICKI MARINESCU — Ița Crișan — Iosefina Bilitzki — Valeria Faragó

Aur: verighete, ceasuri și bijuterii fine și etne, numai la firma Iosif Reiner
frat. str. Colonel Pirici 3.
In dosul teatrului orașenesc

Staturi gospodărești și medicale.
7,30 : Închiderea emisiunii.
13,00 : Ora. Culturale, Sport. Cota apelor Dunării.

Redacționale
Cărțile de legitimație ale zi- rului nostru, eliberate înainte de 1 Ianuarie 1937, nu mai sunt valabile.

Vă roagă să binevoiți a lua parte la Șezătoarea
la care va da concursul d-na Maria Giurgiu — societară a Teatrului Național din București — în ziua de 21 Ianuarie, la orele 17,30.

Caut elevi de liceu, sau școala primară, pentru meditat.
— A se adresa la ziar —

Săptămâna albă
Avizăm onor. public, că și anul acesta am organizat o săptămână albă
1 m. pânză de albituri Lei 28.—
1 m. Chiffon 37.—

La Oradea folosiți hotelul și băile „Rimanoți”
Apă caldă și rece la orice oră, calorifer — tot confortul.

„ECOUL” LITERAR-ARTISTIC

ingrijit de FLORICA CIURA

Plecări

Se duc și vin aceleași trenuri, Și fiecare se opresc în câte o hală, în câte o gară; Și vin mereu și pleacă iară, Spre țara visurilor noastre, Spre țara fără de hotară.

Femete cu ochii de tăciune, Inscriptii antice n' n privire, Iși duc ghețarele de gânduri Din ce în ce spre zări polare; Nu este țară să găsească Avânturile lor bizare.

Si vin mereu și pleacă tard, Și pentru unele viața N'are nici hală, n'are gară; Și nici măcar curiozitatea De-a mai privi odată n' urmă, Și nu le pasă dacă odată, Sau niciodată au s'ajungă.

Dr. Aurel E. Peteanu: Coriolan Brediceanu

După procesul memorandului C. Brediceanu este chemat la Sibiu, unde a avut intimitate discutii cu R. Gege, Caroli I., Lăscăr Catargiu și T. Ionescu. S'a discutat situația nouă a ardelenilor și mijloacele de luptă. C. Brediceanu și raportează imediat lui Alex. Mocsony ca procesul acesta a produs mare indignare în vechiul regat, tineretul în deosebi fiind extrem de agitat.

Metamorfoză simplă

Cunosc lumina orașului tău natal... Am crescut lângă domnia străzilor, cu aspect medieval. — Cântăcele trecutului au acești însemnătate Pentru mine și tine prietene azi burghezit, Și pentru toți acei ce au plecat în străinătate. — Azi regăsim lumea cu trecutul ei patriarhal, Într-o mai și același oraș medieval. —

Revizuirea taxărilor vamale

București, 19 — Ministrul finanțelor a trimis ordinelor următorilor ordin circular:
„Pentru o impunere exactă a tuturor mărfurilor la taxele stabilite prin tariful vamal și prin celelalte legi în vigoare, precum și pentru asigurarea percepției drepturilor integrale cuvenite Statului, toate mărfurile supuse vămărilor trebuiesc să fie contra revizuite de șefii ajutor sau de taxatorului delegat cu contrarevizita.

Transportul mărfurilor

București, 19. — Direcțiunea generală C. F. R. a dispus ca mărfurile preluate în stații sau sosite din străinătate cu scrisori de trăsură internaționale, de mare greutate, să fie expediate astfel:
Coletele cu trenurile rapide de coletarie, vagoanele complete cu trenurile de marfă directă, taxarea făcându-se conform tarifului local de mărfuri.

Știri și fapte din Arad

Furt. — Un furt îndrăznet, ține în fierbere poliția locală. Azi noapte a secerat indivizii necunoscuți s'au introdus în curtea unei case din str. Colonel Pirici 3, proprietatea comerciantului de ouă, Peșcan Pavel, de unde au plecat cu o pradă bogată.

Inaugurarea cazinoului militar din Arad-Cetate

Arad, 19. — În seara zilei de Sâmbătă 13 Ianuarie a. c., în cadrul unei serate dansante, va avea loc inaugurarea festivă a Cazinoului Militar din Arad-Cetate, care a fost complet renovat și adaptat tuturor cerințelor, datorită străduințelor dlui colonel Beldeanu Radu, comandantului regimentului de infanterie din localitate.

Spargerea dela „Industria Lânei”

Timișoara, 19. — S'a comis o îndrăzneală spargere la magazinul de mărfuri al fabricii „Industria Lânei”, situat după cum se știe, în Fabrică, între Piața de fân și Poșta Dacilor.

Pentru stagiunea Teatrului Românesc al Aradului

biletele și abonamentele se primesc la casa teatrului, zilnic între orele 10—1 a. m. și 5—7 p. m.

ULTIMA ORĂ

Pretutindenii ninge cu furie
București, 19. — În întreaga țară, cerul se menține mai mult acoperit. Vântul sulfă din sectorul de est și de sud est Temperatura este în ușoară creștere în partea de sud est și staționară în celelalte regiuni.

Reuniunea femeilor române unite din Arad

Reuniunea femeilor române unite din Arad aranjează un CEAI DANSANT Luni 1 Februarie a. c.

Ultima oră

București, 19. — În întreaga țară, cerul se menține mai mult acoperit. Vântul sulfă din sectorul de est și de sud est Temperatura este în ușoară creștere în partea de sud est și staționară în celelalte regiuni.

Mobilă modernă
dormitor, sufragerie, bucătărie, fabricațiune proprie la calitate. La comandă executăm tot felul de lucrări de tâmplărie numai la firma Paladics magazin de mobilă ARAD, Bul. Regele Ferdinand 41.

D. Corneliu Zelea Codreanu a vorbit la telefon cu Toledo
București, 19. — Dl Corneliu Zelea Codreanu a telefonat ieri după amiază comandantului militar al orașului Toledo cerându-i informațiuni cu privire la soarta legionarilor aflați voluntari în armatele naționale.